

养老金只是退休人员的事？想必不少朋友听到这个说法都要反驳了，即使是年轻人，终究也会有退休的一天，只要在职期间缴纳了社保，办理完退休手续后，就可以正式领取养老金了。

一般来说，社保的最低缴纳年限为15年，这个大家都知道，而领取退休金的条件是达到国家的法定退休年龄，并且社保缴纳满15年以上，就可以申请办理退休手续，近两年关于社保也有新调整，未来很可能会延迟退休年龄。

对于延迟退休，其实有些朋友是比较抗拒的，明明已经达到了退休年龄，不仅不能退休还要继续工作，那还能休息吗？实际上大家也不必过于担心，我国的社保是多缴多得，缴纳的年限越长，领取的退休金也就越多，并且延迟退休并非一刀切，也会尊重个人意见，关于延迟退休我们不必过于担心。

说到这里，可能说得有些远了，因为办理退休的条件中“至少累计缴满15年”的概念，让人印象比较深刻，所以有的朋友有这样一个疑惑，缴满15年就可以领取，那是不是意味着养老金也只能领取15年呢？

这里小马确切地告诉您，这个说法是谣言！只要成功地办理了退休手续，养老金的领取年限是没有上限的，也就是说在生命的最后时刻到来之前，养老金都是可以按月领取的，并且您的退休年龄越大，退休金也会越高。

我们养老金一般是由三部分组成的，基础养老金、追加养老金以及生活补贴三部分组成，根据参保人的工资水平，当地平均工资水平，以及缴费年限等因素来确定养老金的发放基数。在领取时，一般是先从我们的个人账户进行发放，当个人账户没有余额时，就会从统筹账户进行发放。

所以不存在养老金只能领取15年的说法，其实我们仔细想想，缴纳社保满15年几乎就可以享受终身领取养老金的待遇，这笔账怎么算都是稳赚不赔的，社保缴纳还是很有必要的。

如果有想法的朋友，可以在自己缴纳社保时，就未雨绸缪，提前做好规划，适当地延长自己的缴费年限，对以后自己领取养老金绝对是有帮助的，养老金的领取是终

身的，不会因为社保缴纳只缴纳了15年而受到影响。看完文章，您明白了吗？

更多阅读：[养老金只能领取15年？一文详细解答](#)